
1. Principio del formulario 

En la fase de recuperación postanestésica se valora: 

Seleccione una: 

a. Valoración respiratoria, coloración de la piel y nivel de conciencia.  

b. Sólo coloración de la piel.  

c. Sólo capacidad respiratoria y que esté despierto.  

d. Coloración de piel y nivel de conciencia.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Valoración respiratoria, coloración de la piel y nivel de conciencia. 

 

2. Uno de los requisitos sociales para ser intervenido por CMA es: 

Seleccione una: 

a. Disposición de vehículo.  

b. Tener cursada una ambulancia de ida y vuelta por su médico de familia.  

c. La distancia de su domicilio a un hospital debe ser inferior a 5 km.  

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disposición de vehículo. 

 

3. Se excluirán de esta práctica quirúrgica: 

Seleccione una: 

a. Todos los niños.  

b. Todos los pacientes con sobrepeso superior al 30% de peso ideal.  

c. Pacientes drogodependientes.  

d. Son correcta b y c.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son correcta b y c. 

 

4. De las siguientes intervenciones urológicas, ¿cuál no se realiza de forma ambulatoria? 

Seleccione una: 

a. Vasectomía.  



b. Fimosis.  

c. Prostatectomía.  

d. Hidrocele.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prostatectomía. 

 

5. Se entiende por procesos de corta estancia: 

Seleccione una: 

a. Procesos quirúrgicos con estancia igual a los tradicionales.  

b. Procesos quirúrgicos con estancia superior a los tradicionales.  

c. Procesos quirúrgicos con estancia en el hospital un máximo de 1 a 3 días.  

d. Procesos quirúrgicos con estancia inferior a 24 horas en el hospital.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Procesos quirúrgicos con estancia en el hospital un máximo de 1 a 3 

días. 

 

6. Los pacientes que son operados bajo anestesia local, pasan directamente: 

Seleccione una: 

a. Área de readaptación al medio.  

b. Área de recuperación anestésica.  

c. A su domicilio.  

d. A la unidad de corta estancia.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Área de readaptación al medio. 

 

7. Se entiende por CMA: 

Seleccione una: 

a. Cirugía que se realiza en los Centros de Salud.  

b. Es igual que la cirugía menor ambulatoria.  

c. Procesos quirúrgicos en donde el paciente es intervenido sin ingresar y es dado de alta pocas 

horas después del procedimiento.  

d. Procesos quirúrgicos mayores que se realizan en Atención Primaria.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Procesos quirúrgicos en donde el paciente es intervenido sin ingresar 

y es dado de alta pocas horas después del procedimiento. 

 

8. El paciente puede ir acompañado por un familiar: 

Seleccione una: 

a. Siempre excepto en la zona intraoperatoria.  

b. Siempre.  

c. Nunca.  

d. Solo al principio del proceso.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Siempre excepto en la zona intraoperatoria. 

 

9. En el preoperatorio de CMA las actividades que se realizan: 

Seleccione una: 

a. Requieren una valoración analítica más exhaustivas que en el resto de las intervenciones.  

b. Son las mismas que en cualquier otra intervención.  

c. Requieren una profilaxis infecciosa más intensiva que en el resto de las intervenciones.  

d. Ninguna es correcta.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta. 

 

10. Una de las ventajas de la CMA es: 

Seleccione una: 

a. Mayor flexibilidad a la hora de elegir fecha y momento de la intervención.  

b. Menor interrupción de su vida cotidiana.  

c. El paciente está menos tiempo con anestesia.  

d. Son correcta a y b.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son correcta a y b. 

 



11. El paciente en CMA una vez intervenido puede ser dado de alta: 

Seleccione una: 

a. Cuando coma algo.  

b. Cuando puedan recogerlo.  

c. Directamente desde quirófano.  

d. Debe reunir unos criterios básicos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debe reunir unos criterios básicos. 

 

12. El poder disponer de una unidad de corta estancia es: 

Seleccione una: 

a. Igual que si no se tuviera.  

b. Es muy beneficioso para la CMA ya que nos permite ser menos riguroso en los criterios de 

inclusión.  

c. Demasiado costoso para sus beneficios.  

d. Es similar a una unidad de cuidados intensivos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es muy beneficioso para la CMA ya que nos permite ser menos 

riguroso en los criterios de inclusión. 

 

13. Sólo se pueden intervenir por CMA: 

Seleccione una: 

a. Pacientes sólo adultos.  

b. Pacientes sólo niños.  

c. Pacientes lactantes.  

d. Ninguna es correcta.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta. 

 

14. ¿Por qué los programas de C.M.A. son de mejor calidad cuando se compara con lo de 

hospitalización tradicional? 

Seleccione una: 



a. Reducción significativa de la incapacidad laboral.  

b. Por la disminución de los costos innecesarios de hospitalización.  

c. Por no ocupar camas hospitalarias.  

d. Son correcta a y b.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son correcta a y b. 

 

15. ¿Cuáles son las herramientas con las que cuenta la enfermera de CMA para educar al 

paciente antes de ser dado de alta? 

Seleccione una: 

a. Uso competente de los conocimientos unidos a habilidades técnicas y sociales.  

b. El buen juicio clínico.  

c. Experiencia.  

d. Todas son correcta.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correcta. 

 

16. Podrá ser intervenido por CMA los pacientes con riesgo anestésico: 

Seleccione una: 

a. Solo ASA I.  

b. Solo ASA I y II.  

c. Asa I, II, III y IV.  

d. Solo ASA I, II y III bien controlados.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Solo ASA I, II y III bien controlados. 

 

17. De las siguientes intervenciones oftalmológicas, ¿cuál no se realiza de forma 

ambulatoria? 

Seleccione una: 

a. Cataratas.  

b. Desprendimiento de retina.  

c. Estrabismo.  



d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desprendimiento de retina. 

 

18. La UCMA está insertada: 

Seleccione una: 

a. En las consultas externas.  

b. En los hospitales comarcales.  

c. En el área quirúrgica.  

d. En el área de urgencia.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En el área quirúrgica. 

 

19. ¿Cuánto tiempo esperamos entre la tolerancia hídrica y la ingesta de alimentos tras 

una anestesia general? 

Seleccione una: 

a. Siempre 6 horas.  

b. Si no hay nauseas entre 30 a 45 minutos.  

c. No se espera nada, se le da a continuación.  

d. Ninguna es correcta.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si no hay nauseas entre 30 a 45 minutos. 

 

20. Una vez en su domicilio el paciente debe ser revisado: 

Seleccione una: 

a. Por su enfermero/a y médico de la zona básica de salud.  

b. El enfermero/a quirúrgico y el cirujano van al domicilio del paciente.  

c. El paciente se cuida solo. Autocuidado.  

d. Exclusivamente por su cirujano.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por su enfermero/a y médico de la zona básica de salud. 



 


